

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказом Держекоінспекції
 у Тернопільській області
 від 18.08. 2015р. № 96-0

ПЛАН ЗАХОДІВ
Держекоінспекції у Тернопільській області щодо реалізації Закону України
«Про очищення влади»

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні особи
1	Ознайомлення працівників Державної екологічної інспекції у Тернопільській області із Законом України «Про очищення влади»	серпень 2015 року	Попова Н.В.
2	Організація проведення перевірки працівників Державної екологічної інспекції у Тернопільській області	серпень 2015р. – грудень 2016р.	Розанова О.З. Попова Н.В.
3	Видати наказ про початок проведення перевірки працівників Державної екологічної інспекції у Тернопільській області (з визначення дати проведення перевірки та відповідальних осіб)	до початку проведення перевірки	Попова Н.В.
4	Оприлюднити на офіційному веб – сайті Державної екологічної інспекції у Тернопільській області наказ про початок проведення перевірки	в день видання	Байда М.С.
5	Довести наказ про початок проведення перевірки до відома осіб, які підлягають перевірці	в день видання	Попова Н.В.
6	Забезпечити прийом від осіб, які підлягають перевірці власноруч написаних заяв, передбачених ст.4 Закону України «Про очищення влади»	в десятиденний строк з початку проведення перевірки	Сектор по роботі з персоналом
7	Перевірити згідно з вимогами п.14 Порядку, на підставі відомостей наявних в особових справах, достовірностей щодо незастосування заборон, зазначених у заявах.	в десятиденний строк з дня подання заяви	Попова Н.В. Розанова О.З.
8	Подання доповідної записки за результатами перевірки	в десятиденний строк з дня подання заяви	Сектор по роботі з персоналом
9	Підготувати та направити запити до органів перевірки визначених у Порядку	у триденний строк після по-	Попова Н.В.

		данія заяви	
10	Направити до ГУ юстиції у Тернопільській області повідомлення про початок проходження перевірки особою, за формою згідно з додатком 4 Порядку	в день надси- лання запитів до органів пере- вірки	Попова Н.В.
11	Оприлюднити на офіційному веб – сайті Державної екологічної інспекції у Тернопільській області повідомлення про початок проходження перевірки особою, разом із копіями заяви та декларації(крім відомостей, що віднесені Законом до інформації з обмеженим доступом)	в день надси- лання повідом- лення до ГУ юстиції у Тер- нопільській області	Щурик С.П.
12	Підготувати довідки про результати перевірки за формою згідно з додатком 5 Порядку	в триденний строк з дня надходження останньої від- повіді від ор- ганів перевірки	Сектор по робо- ті з персоналом
13	Підготувати (у разі повідомлення особою про застосування щодо неї заборон, виявлення підстав для їх застосування або не подали відповідної заяви) проект наказу про звільнення	не пізніше ніж на третій день після закінчен- ня строку на подання заяви	Розанова О.З.
14	Звільнити особу у разі виявлення підстав для застосування до неї заборони, визначеної ч.ч.3-4 Закону України «Про очищення влади», або неподання нею заяви , передбаченої ст.4 цього Закону	не пізніше ніж на третій день після подання заяви (виявлен- ня заборони, спливу строку на подання зая- ви)	Батіг М.Я.
15	Надіслати до ГУ юстиції у Тернопільській області повідомлення про звільнення особи за формою згідно додатку 6 Порядку із засвідченою копією наказу про звільнення	в день видання наказу	Попова Н.В.
16	Провести аналіз та узагальнення інформації про результати проведення перевірки працівників Державної екологічної інспекції у Тернопільській області	січень 2017 р.	Сектор по робо- ті з персоналом